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COMITÉ  DE COMPRAS Y CONTRATACIONES. 

 
 
 

ACTA No. 01-AMES-CCC-CP-2023-0001 
Acta de Aprobación de Compra 
 
En el Municipio de El Seibo, Provincia El Seibo, Rep. Dominicana, a los 17 días del mes de 

Enero del año 2022, a las 10:00 a.m., en el salón de Reuniones del Ayuntamiento Municipal 

de El Seibo, se reunieron los miembros del Comité de Compras y Contrataciones para el 

conocimiento del requerimiento por parte del Alcalde de este Municipio,  la Gestión de la 

Reparación y acondicionamiento de los Caminos Vecinales de El Papayo y Mancorneta 

de la Sección Magarín, para la mejora de la viabilizarían vehicular.  

 

Con la presencia de los Miembros del Comité de Compras y Licitación  

• PEDRO ENRIQUE HIDALGO MERCEDES, Encargado de Planificación y Presidente 

del Comité de Compras y Contrataciones.  

• CLARITZA CHOVET DE LA CRUZ, Consultor Jurídico y Miembro del Comité de 

Compras y Contrataciones 

• SANTA BERENICE CRUZ MARTE, Gerente Financiero y Miembro del Comité de 

Compras y Contrataciones 

• EMMANUEL SIERRA ZORRILLA,  Encargado Libre Acceso a la Información y Miembro 

del Comité de Compras y Contrataciones. 

• LEO FRANCIS ZORRILLA RAMOS,  Alcalde y Miembro del Comité de Compras y 

Contrataciones 
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Incidencias 

 

El presidente del Comité de Compras Pedro Enrique Hidalgo Mercedes, procedió a 

presentar el conocimiento de la solicitud de compras de la Gestión de la Reparación y 

acondicionamiento de los Caminos Vecinales de El Papayo y Mancorneta de la Sección 

Magarín.  

 

El Comité de Compra y Contrataciones acordó: 

✓ Se estableció la prioridad de esta necesidad y la urgencia de la Gestión de la 

Reparación y acondicionamiento de los Caminos Vecinales de El Papayo y Mancorneta 

de la Sección Magarín. 

✓ Aprobar un proceso de Comparación de Precio para la Gestión de la Reparación y 

acondicionamiento de los Caminos Vecinales de El Papayo y Mancorneta de la Sección 

Magarín. 

✓ Instruir a los Departamentos correspondientes para que realicen las gestiones y 

documentación necesarias para la contratación. 

✓ Identificar el Proceso con la Referencia AMES-CCC-CP-2023-0001 

 

No habiendo otros temas de tratar y siendo las 10:35 a.m. se da por terminada presente Acta. 

Sellada y firmada en el municipio de El Seibo, República Dominicana, a los diecisiete (17) 

días del mes de Enero del año 2023.  Por El Comité de Compras y Contrataciones: 
 
 
 

 

Pedro Enrique Hidalgo Mercedes 
Enc. Planeamiento Urbano  

Presidente del Comité de Compras y Contrataciones 
 

 
 
 

Santa Berenice Cruz Marte        Leo Francis Zorrilla Rámos 
Gerente Financiera        Alcalde Municipal 

Miembro Comité de Compras y Contrataciones Miembro Comité de Compras y Contrataciones 
 
 
 
 
 

 
      Enmanuel Sierra Zorrilla Claritza Altagracia Chovet de la Cruz 
Encargado Ofic. Libre Acceso a la Inf. Consultora Jurídica 

Miembro Comité de Compras y Contrataciones Miembro Comité de Compras y Contrataciones 


